

办高质量品牌的现代化特色学校

——江门市江海区礼乐街道中心小学

江门市江海区礼乐街道中心小学创办于1922年，原校名为“礼乐中心国民学校”，1989年9月搬迁到礼乐乌纱村后改名为“礼乐中心小学”，2005年12月被评为广东省一级学校。作为一所有着90年悠久历史和深厚文化底蕴的育人学堂，学校承载着一代又一代“礼乐人”报国图强的希冀，凝聚着历届学校领导和教师的智慧与心血。

走进礼乐中心小学，有一股蓬勃之气、书香之气迎面扑来。学校环境优美，布局合理。校园占地面积19698平方米，生均面积17.41平方米，建筑面积9551平方米，运动场所占地面积9100平方米；图书馆藏书28314册，生均藏书量达25.06册。学校功能场室一应俱全，是一所功能齐全、设备先进的现代化学校。

学校拥有一支爱岗敬业、乐于奉献、业务精良、敢于进取的教师队伍；现有教学班24个，教师58人，学生1130人，教师学历达标率为100%。

办学理念 礼乐中心小学坚持“立德树人，全面发展”的办学理念和“质量兴校，特色强校”的办学宗旨，秉承“厚德博学，笃行之善”的校训，形成了“诚实尚礼，求职创新”的校风、“严谨善导，厚生乐教”的教风和“勤学善思，乐学上进”的学风，致力于打造一所高质量、有品牌的特色学校，精心培育适应现代社会的全面发展的高素质人才。

办学特色 学校结合被列入广东省非物质文化遗产名录的“礼乐龙舟”这一当地文化特色，提出了“提升龙舟文化，凝造龙舟精神”的文化构想，将“团结拼搏、奋勇争先”的龙舟精神所释放出来的力量作为学校发展的一种持久动力；积极弘扬龙舟文化，传承龙舟精神，通过开展一系列龙舟艺术主题活动，把学生培养成为德、智、体、美、劳全面发展的现代小公民。

办学成果 在一百年的发展历程中，礼乐中心小学谱写了辉煌动人的教育乐章，绘就了色彩斑斓的教育画卷。学校的教学质量一直排在江海区和礼乐街道前列，改革的是课堂，成长的是教师，受益的是学生。学校坚持“以研促教、以教促学”的教学理念，积极开展校本教研和课题研究，取得了多项教研成果。

展望未来，学校将在实践中探索，在创新中发展，以坚定的信念和昂扬的斗志继续书写教书育人的新篇章。



校长付师华为学校新一届少先队中队授队旗



“开学第一课”主题教育活动



教师节感恩教育活动



学校篮球队参加江海区篮球赛获得男子组三连冠



学校粤曲社参加江门市少儿花会比赛

